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Buabl yraos




BHemmHmm yroa
TpeyroabHUKa.



OmnpeaeaeHue BHEITHETO
yriaa TpeyroabHuKa

 BHELLHMM YITAOM TPEYroAbHMKQ HA3bIBAETCH
YIFOA CMEXHbIU C KOKUM-HUOYADb YTAOM
TPpeyroAbHUKA.



Teopema o BHeImHeM

yrae TpeyroabHMKa

* BHELLHMUU YrOA TPEYroAbHUKA PABEH CYMME

ABYX YTAOB TPEYrOAbHUKO, HE CMEXHbIX C
HUM.

/laHO: AABC, £4 -

ORI TD:
L4=/1+/L2.

/l0Ka3aTeabCTBO:

1. Z4 - BHemmHUI
yIroa, CMe>XHBbIN C
Z3

2. Z4+/3=180°

3. (L1+4£2)+/£3=180°

. 4, L4= L1+ L2
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3agada (yCcTHO)

e HauanTe BHyTpEeHHMe U BHelHuu yron EMN

TpeyroAbHMKa MNK.
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